

Piraattipuolue r.p.
Hallituksen kokous – 15/2017

Aika: tiistai 22.8.2017 kello 18.00
Paikka: #hallituskokous PirateNet-IRC-verkossa

Läsnä: Jonna Purojärvi (pj)
Petrus Pennanen
Arto Lampila
Miika Hämynen
Pasi Vähämartti
Satu Immonen
Pekka Mustonen (varajäsen, äänioikeudellinen)
Tiia Mustonen (varajäsen, äänioikeudellinen)
Ville Hautakangas (varajäsen, äänioikeudellinen)
Petra Salmi (varajäsen, äänioikeudellinen)

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.00.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan.

4. Ilmoitusasiat

Petrus Pennasen presidenttiehdokkuuden kannattajakorttikeräys on alkanut.
Sähköinen keräys on työn alla.

5. Pöytäkirjan tarkastus

Hyväksyttiin 25.7.2017 pidetyn hallituksen kokouksen pöytäkirja, sillä lisäyksellä, että merkattiin ylös hylätyn jäsenhakemuksen numero.

6. Jäsenasiat

Hyväksyttiin 8 uutta jäsentä (98475, 98477, 98481, 98482, 98483, 98484, 98485 ja 98494).

7. Syystöiden eteneminen

7.1 Ohjelmat

Energia- ja ympäristöpoliittisesta ohjelmasta tulee syyskuussa lisää.

Puolustusohjelmalle ei toistaiseksi ole vetäjää.

Tasa-arvo-ohjelman tilanne myös auki.

7.2 Ehdokasopas

Ei ole toistaiseksi edennyt. Työnteko käynnistetään viimeistään syyskuun aikana.

7.3 Syyskokouksen asiakirjat

Toimintasuunnitelmaa hoitaa järjestövastaava Miika Hämynen.
Talousarviosta huolehtii rahastonhoitaja Pasi Vähämartti.
Toimintasuunnitelman ja talousarvion deadline viikolla 40.

7.4 Muut asiat

Vuoden 2018 SuomiAreenan hakemus vielä vaiheessa. Arto Lampila etsii yhteistyöorganisaatioita mukaan pääsemisen todennäköisyyden nostamiseksi.

8. Talous

8.1 Osavuosikatsaus

Tarkasteltiin Q2-osavuosikatsausta. Lahjoitustoimintaan kaivataan edelleen selkeämpää otetta ja säännöllisyyttä.
Keskusteltiin keräyslippaista, jotka odottavat edelleen virallista hyväksyntää.
Puhelimitse lahjoitusten saaminen yrityksiltä kuivunut kasaan.

8.2 Piirien tukikassa

Käsitellään seuraavassa kokouksessa.

8.3 Puoluekokouksen etäosallistumisvälineet

Tilataan 250euroon asti etäkokoustavälineet (mikseri, mikit, piuhat, webkamera plus tarvittava kuljetusvälineistö). Tilauksen hoitaa Pasi Vähämartti.

9. Kampanjointimateriaali

Tilattiin kahvimukeja Helsingin Prideen. Ihailtiin uusia kahvimukejamme ja katseltiin termosmukeja kannatustuotemyyntituotteiksi. Termosmukeja tutkitaan tarkemmin myöhemmin.

10. Muut esille tulevat asiat

Poliisilta tullut vastaus luottamustoimimaksukyselyihimme. Vähämartti välittää viestin hallitukselle sähköpostitse. Keskusteltiin myös Oulun piirin tilanteesta.

11. Seuraava kokous

Seuraavan kokouksen ajankohta on tiistai 12.9.2017 kello 18.00. Palaamme kahden viikon välein pidettävien kokousten rytmiin.

12. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.18.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Puheenjohtaja Jonna Purojärvi

Puoluesihteeri Pekka Mustonen